
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΑΡΧΙΣΕ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ
ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ

Στο Τόκιο αφίχθη στις 7 Νοεμβρίου 2017 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στο αερολιμένα της πρωτεύουσας Ναρίτα τον Ιεράρχη υποδέχθηκαν ο Πρωθιερέας Νικόλαςο
Κατζιομπάν, Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στο Τόκιο, ο
Πρεσβευτής- Συμβουλος της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ιαπωνία κ. Ντ.
Μπιριτσέφσκι, ο υπάλληλος του ΤΕΕΣ κ. Ντ. Πετρόφσκι κα.

Σημειωτέον ότι ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ έφθασε στην πρωτεύουσα της Χώρας του Ανατέλλοντος
Ηλίου, προκειμένου να συμμετάσχει στο συνέδριο «Οι Άγιοι Νικόλαος Ιαπωνίας και Ιννοκέντιος
Μόσχας: ο Πολιτισμός των λαών της Ρωσίας, της Ιαπωνίας και της Αμερικής», το οποίο
οργανώθηκε από το Υπουργείο Πολιτισμού της Ρωσικής Ομοσπονδίας στα πλαίσια του
ανθρωπιστικού έργου «Οι Ρωσικές Εποχές».

Αυθημερόν ο Ιεράρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με συνοδεία του Ιερομονάχου
Νικολάου Όνο, φοιτητή του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οι Άγιοι Κύριλλος
και Μεθόδιος» και του Ντ. Πετρόφσκι μετέβη στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου
Τοκιο, όπου τον υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Τόκιο και πάσης Ιαπωνίας κ.κ. Δανιήλ, Προκαθήμενος



της Ορθοδόξου Αυτονόμου Εκκλησίας της Ιαπωνίας. Αφού προσκύνησε το Ιερό Βήμα, το οποίο
ανέγειρε ο Άγιος και Ισαπόστολος Νικόλαος Ιαπωνίας και ασπάσθηκε τεμάχιο των ιερών του
λειψάνων, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας διαβίβασε ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου στον Μητροπολίτη Δανιήλ, τον Αρχιεπίσκοπος
Σενταϊ Σεραφείμ, τους κληρικούς και τους ενορίτες του Ιερού Ναού Αναστάσεως του Κυρίου.

Ἐν συνεχείᾳ ο Αρχιεπίσκοπος Σενταϊ Σεραφείμ παρέθεσε δείπνο προς τιμή του υψηλού
προσκεκλημένου. Οι Ιεράρχες αντάλλαξαν απόψεις για την προώθηση και τη διατήρηση της
πνευματικής κληρονομιάς του Αγίου και Ισαποστόλου Νικολάου, καρπός των έργων του οποίου
είναι η Ορθόδοξη Αυτόνομη Εκκλησία της Ιαπωνίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48048/
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